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»SpS;:N=í^-Bt na IIüLruJJl ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

A bíróságok
munkája Magyarországon mindig csak köz­
tiszteletet és megbecsülést váltott ki a köz­
tudatban. Szédítő nagy összegek, egy élet 
boldogságát megalapozó vagyonok forognak 
kockán egy-egy bírósági tárgyaláson. Minden 
attól függ, hogy az a bíróság, amelyik ítél­
kezik az ügyben, vájjon feladata magaslatára 
tud-e helyezkedni, meg tudja-e őrizni az em­
beri gyarlóságokkal szemben. A békebeli bí­
rói fizetések sem voltak olyanok, hogy azok 
arányban állottak volna azzal a nagyértékkel, 
melyek legtöbb esetben a birói szó döntésén 
múlottak. Pedig ember a birói is s ha nincs 
meg a kötelességérzet a bíróban, akkor nagy 
feladat elé állítja az élet azt a bírót, akinek 
Ítélkezni kell az ő fizetéséhez képest száz­
szoros, vagy ezei szeres értékek fölött. És 
Magyarországon még nem akadt biró, akit 
befolyásolni tudott volna bármilyen össze­
köttetés és befolyás olyan irányban, hogy a 
maga szigorú jogi meggyőződésével ellentét­
ben Ítélkezzen. És a háború utáni zavaros 
állapotok még nehezebbé tették a biró mun­
káját. Ítélkezni kell olyan kérdésekben, me­
lyekről nem rendelkezik a törvény és való­
sággal pótolni kell a törvényt a bírónak, 
hogy összeegyeztethető legyen az igazság­
szolgáltatás a való élettel. Például az úgyne­
vezett valorizációkról még törvény nem intéz­
kedik és a bíróság meg is találja a módot 
arra, hogy nagyon sok igazságtalanság ki­
egyenlítessék a mindennapi életben, meiyet 
sok esetben a törvényhozás lassúsága, a kor­
mányzat rövidlátása is segített növelni.

Végre is azonban van határa annak is, 
meddig terhelhető meg a bíróság munkatel­
jesítménye. Meddig szabad elmenni, hogy a 
bíróság ne terheltessék túl, viszont ne men­
jen a közönség, a gazdasági élet rovására az, 
ha a birói is csak ember, a biró is csak 
annyit tud dolgozni, amennyi egy ember 
munkaadásától föltételezhető. A kormány ed­
dig még nem nyúlt hozzá a szanálás alkal­
mával a birói karhoz, nem csökkentette an­
nak létszámát, viszont nem is könnyítette 
meg annak a munkáját, holott megállapítható 
nyugodt lélekkel, hogy nincs olyan tisztvi­
selői kar, melynek munkateljesítménye annyira 
igénybe volna véve, mint a birói karé. Soha

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdr- 
tések árszabás szerint közöltetnek. Allanvó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számitunk.

de hátrányos a bíróságra, mert megnehezíti 
az úgy is túlterhelt bírósági ügymenetet. A 
legsúlyosabb azonbar a panaszosra, az ügy­
félre nézve, mert hiszen a biró egy hallásra, 
amikor a panaszt felveszi, nincs abban a 
helyzetben, hogy mindent gondosan kivizs­
gáljon mérlegeljen, a hiányokat pótolja, fi­
gyelmeztesse a perlekedőt bizonyos körül­
ményekre, melyek döntő fontosságúak lehet­
nek az ügyre nézve. A bíróságot tehermen­
tesíti, az ügyeket könyebben letárgyalhatóvá

teszi, ha ismét lejebb szállítja az ügyvédi 
képviseletet, annak határösszegét. De gon­
doskodni kell a kormánynak arról is, hogy 
a két gazdasági és jogi kérdésekben végre 
törvényt alkosson az igazságügyminiszter. 
Mert jól Ítélkezni csak akkor tud a biró, ha 
nincs tulhalmozva munkával és ha nem neki 
kell a panaszokat felvenni, afölött ítélkezni 
és meg nem lévő törvények helyett jogsza­
bályokat is készíteni ítéletében.

LEGÚJABB.

Tudósítónk telefotjijelentése.
Nemzetgyűlés mai ülése.

Vazsonyi Vilmos a 'mai ülés első szónoka. 
A 7. paragrafus 8. pontjával kíván foglal­
kozni, mely arról szól, hogy a vétség miatt 
szabadságvesztésre ítéltek, amennyiben bün­
tetésük kitöltésére halasztást kértek, nem ve­
hetők fel a választói névjegyzékbe. Ez a 
rendelkezés igazságtalan és fölösleges. Kéri 
a kormányt, hogy ne hatalmi szempontok 
vezéreljék ennél a törvényjavaslatnál, hanem 

! honorálja az elhangzott aggodalmakat.
Titokzatos rablógyilkos merénylet 

Székesfehérvár mellett. A székesfehérvári kór­
ház sebészeti osztályán kilenc napja fekszik 
egy 21 éves fiatalember, teljesen öntudatla­
nul, golyóval a fejében. A*fiatalembert kilenc 
nappal ezelőtt a fővénypusztai munkások a 
tanyaházaktól nem messze találták, vérében 
fetrengve. A csendőrség megindította a nyo­
mozást és csaknem teljesen kiderítette a fö­
vénypusztai tragédia történetét. Szilágyi Jó­
zsef az áldozat már régebb idő óta udvarolt 
egy diósgyőri lánynak, akit feleségül is akart 
venni. A szülők ellenezték ezt a házasságot

Budapest, junius 18. 
s a fiú, hogy felejteni tudjon, a Dunántúlra 
költözött. A meggyilkolt Szilágyinál találtak 
egy női fényképet, amely valószínűleg diós­
győri imádottjáé lehet. A fényképen kusza 
betűkkel ez volt irva: „öngyilkos lettem I“ 
Az első pillanatban csakugyan azt hit­
ték, hogy a fiatalember szerelmi bánatában 
vált meg életétől, de később kiderült, hogy 
a fényképen levő irás nem a meggyilkolt 
fiú kezeirása. Valószínűleg a gyilkosok Ír­
hatták ezt a fényképre, hogy a csendőrséget 
félrevezessék. A két gyanúsított után az 
egész Dunántúl csendőrsége lázasan nyomoz 
eddig azonban még nem sikerült őket el­
fogni. Expedíció Indult
Amundsen felkutatására. Az Amundsen-expe­
dícióhoz tartozó Hobby hajó tegnap éjjel 
visszatért és hírül adta, hogy a jégviszonyok 
észak felé rendkívül kedvezőek. Erre két re­
pülőgép, mely fel akarja Amundsent kutatni, 
ma reggel próbarepülést végeztek és minél 
hamarabb elindulnak észak felé Amundsen 
felkutatására.

Az általános forgalmi adó átalányozásáról
szóló pénzügyminiszteri rendelet, amelynek 
tervezetét lapunk legutóbbi számában ismer­
tettük, a hivatalos lap junius 14-iki számá­
nak mellékleteként megjelent. A 29.500 szá­
mot viselő rendelet 43. §-a értelmében a
rendelet 1925. junius 1-én lép életbe.

A 43. §-a második bekezdése ennek 
kiegészitéseképen a következőket mondja ki.. ® . jx_t..n «Anna oViV álHIanncigényoe volna véve, mint a Diroi Kare, ouu» > „Azokra .^^^Jij^^’kivetésszerü^'áí- 

olyan elkeseredett inváziója a pereknek még j forgalmi adó ukíd eddig is,“sJe™n(JL 
nem indult meg, mint éppen a mai körül- j talányozás utján rótták le ff ajelenjenae-
mények között A hitelek teljes megszóritása 
kényszeritette arra az embereket, hogy peres 
utón próbálkozzanak, oly esetben is, midőn 
rendes körülmények között eszükbe se jutna 
a perlés. És legtöbb per, különösen a leg­
utóbbi hónapokban nem más, mint elkesere­
dett kísérlet a tőkéjéhez való jutásában a 
hitelezőknek, a fizetési terminus kitolása, 
másrészről az adósoknál. S meg kell állapí­
tani, hogy legtöbb esetben az adós a győztes.

A legújabb rendelet szerint pedig tíz 
millió koronáig nem kötelező az ügyvédi kép­
viselet. Ez a rendelkezés ismét újabb mun- 
kahalmazatot zúdít a bíróra. Panaszok fel­
vétele, gyakran igen bonyolult ügyekben, mit 
azelőtt az ügyvéd végzett és szedett össze, 
gyakran igen nagy fáradsággal a bíróra há­
rul. Ez a rendelkezés nemcsak az ügyvédre 
hátrányos, mert elveszt bizonyos jöveoelmet

let értelmében a jövőben is akként tartoznak 
adójukat leróni, a rendelet hatálya 1925. év, 
január hó 1-sö napjával kezdődik. Ugyan­
csak 1925. január 1-sö napjával lép életbe 
a rendelet azokkal az adózókkal szemben, 
akik forgalmi adójukat egyezségi átalányozás 
utján rótták le abban az esetben, ha az áta- 
lánvozás velük szemben akár egyezségi, 
akár kivetéses alapon továbbra is fenntarta- tik EnSokva mindezekkel az adózókkal 
szemben 1925. január hó 1-ső napjától kezd­
ve van a jelen rendelet alapján való uj
átalányodnak^ bekezdése továbbá
a kővetkezőképen intézkedik : »Azoknál az 
adózóknál, akik a rendelet megjelenéséig ál­
talános forgalmi, adójukat akár egyességi, 
akár kivetési alapon átalányösszegben rót ák 
Ie> de a jövőben általános forgalmi adójukat

a rendes szabályok szerint rójják le, a leg­
utóbbi átalányozási időszakot 1925. január 
február, március, április, május és junius 
hónapokra meghosszabbítottnak kell tekinte­
ni, miért is az illetők erre az időre a meg­
állapított átalányösszegeket kötelesek fizetni, 
mig 1925. évi julius hó 1-től kezdve a 
rendes szabályok szerint kötelesek általános 
forgalmi adójukat leróni.“

A rendelet 43. §-ának negyedik bekez­
dése végül kimondja, hogy „mindazoknál az 
adózóknál, akik általános forgalmi adójukat 
eddig a rendes szabályok szerint rótták le, 
a jövőben azonban a rendelet értelmében ki- 
vetésszerü általányozás utján kötelesek le­
róni, az adókivetési időszak 1925. julius 
1-ével kezdődik, vagyis átalányozásuk ettől 
az időponttól történik.“

Abban az esetben ha nem térünk át 
az osztrák rendszerre, a forgalmi adó áta­
lányösszegben való lerovásának a forgalmi­
adó reformjának keretében nagy jelentőséget 
tulajdoníthatunk és ennek a berendezkedés­
nek kiterjesztését — természetesen megfele­
lő intézkedéssel — mindenképen alkalmas­
nak tartjuk arra, hogy azok a visszásságok, 
amelyek a mostani rendszerrel együtt járnak, 
legalább részben megszűnjenek, vagy leg­
alább is enyhüljenek. Megütközéssel látjuk 
hogy az 1. §. második bekezdésének 2
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2. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG 136 szám

Szamoskflzi Sándor bntorraktára Kossoth-ntca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

pontjában például mégis benne maradt az 
a rendelkezés, hogy ,Kereskedelmi vállalat­
nál az átalányozás általában mellőzendő, ha 
abban (ingóságon kívül) két vagy több fi­
zetett alkalmazott működik.“

Remélhetőleg a most citált intézkedést 
a gyakorlatban minél hatályosabban fogja 
-ellensúlyozni a 4. pont, amely kimondja, hogy 

megengedhető az egyességi átalányozás 
utján való adóztatás kivételesen abban az 
esetben, ha az előző pontokban foglalt fel­
tételek nem forognak ugyan fenn, de az 
adónak ilyen módon való lerovása az ál­
lamkincstár érdeke szempontjából célszerűbb­
nek mutatkozik.“ Nézetünk szerint ugyanis 
ez a célszerűség igen sűrűn lesz megálla­
pítható. Hiszen maga a rendelet hangsú­
lyozza, hogy a forgalmi adó egyességi áta­
lányozásának egyik főcélja, hogy a pénzügyi 
hatóságok teendői az adókezelése és ellen­
őrzése körül egyszerüsittessenek, ami pedig 
nyilvánvalóan az államkincstárnak elsőrangú 
érdeke.

Ami azt a kérdést illeti, hogy az újabb 
tárgyalások, illetve egyességi megállapodások 
eredményeképen a lerovandó átalányössze­
gek miként alakuljanak, általánosságban el­
fogadhatónak mutatkozik a rendeletnek az 
az álláspontja, hogy az adónak egyességi 
átalányozás utján való lerovása a törvény 
intenciója szerint nem jelenthet az adóköte­
les számára adókedvezményt abban az érte­
lemben, hogy az átalányozás utján a törvény 
szerint járó adónál kisebb összegű adó ál­
lapíttassák meg és hogy ennélfogva az áta­
lányösszeg megállapításánál lehetőleg a for­
galmi adó alapul szolgáló nyers bevételnek 
a valóságot megközelítő összege után kell 
indulni. Ámde semmiesetre sem maradhat 
emellett figyelmen kívül, hogy nem várható- 
e az általános gazdasági helyzet, helyi vi­
szonyok, vagy egyéb okok folytán az adózó 
fél részéről eddig lebonyolított forgalom csök­
kenése ?

Másrészt szorosan összefügg a jö­
vőben lerovandó átalányösszegnek megálla­
pításával az is, hogy milyen lesz 1925. jú­
lius 1. után az általános forgalmi adó kul­
csa. Ha a kulcsot leszállítják, ennek az áta­
lányösszegek megállapításánál feltétlenül 
arányosan érvényesülnie kell, annál is in­
kább, mután a rendelet 8. §-a kimondja, 
hogy „az átalányegyességgel szemben az 
átalányozotl adózót a felmondási jog nem 
illeti meg“,

Kötvények a kényszer- 
kölcsönről.

Hamarosan megkezdik a kötvények ki­
adását. — 5 százalék kamatot ad az 

állam.
Az állampénztárhoz megérkezett a pénz­

ügyminiszter rendelete, mely szerint az ál­
lam részére kölcsönt szolgáltatóknak a köl- 
csönkötvények kiadását megkezdik. Ezúttal 
még csak azok kapják kézhez a kötvénye­
ket, akik az előirt kényszerkölcsönt 1924. 
november 20-ig befizették, miután a leszá­
molásokkal még csak eddig az ideig ké­
szültek el. A kiadandó kötvényeket hat féle 
címletben szolgáltatják ki és pedig 100, 200, 
400 és 800 ezer, 4 és 3 millió takarékko- 
rónának megfelelő 125, 250, 500 ezer, 1,

5 és 10 millió papirkoronás címletekben.
Az állam pénztárak a kötvényeket a 

hatóságoknak fogják megküldeni és az elöl­
járóságok adják ki a feleknek a befizetés 
alkalmával kapott elismervény ellenében. Az 
elvesztett kötvények nyilatkozattal is pó­
tolhatók.

Így azok, akiknek- kényszerkölcsönt kel­
lett fizetniük, kötvényt kapnak, amelyek után 
az állam öt százalék kamatot fizet. A köt­
vények, amelyeket még e hóban, vagy a 
jövő hó elején megkap a közönség, adás­
vétel tárgyát képezhetik. A kényszerkölcsön- 
ért csak azok kapnak ellenértékképpen ál­
lampapírokat, akiknek az 1923. évben jö­
vedelem és vagyonadójuk az 50.000 koronát 
meghaladta. Akik kevesebb jövedelem és va­
gyonadóval voltak megróva, azoknak az ál­
taluk befizetett kényszerkölcsön miatt támadt 
elégedetlensége most már megszűnik, mert 
az adózók kárpótolva lesznek.

lecsapott a viliim egy
Beáll Ferenc-atcai házba.

Szerdán este 10 óra tájban hatalmas 
vihar vonult keresztül Szentesen, amelyet erős 
villámlás és mennydörgés kisért. A villám 
egy helyen le is csapott, amely Vajda István 
Deák Ferenc-utca 2 számú házát érte. A 
villám a cserepes melléképületbe csapott, ame­
lyet! nyomban felgyújtott. Szerencsére ember­
életben nem esett kár, miután a villámcsapás 
pillanatában az épületben senkisem tartózko­
dott, azonban az épület a zuhogó eső da­
cara is porig égett. A babonások azt mon­
dották, hogy az épület azért égett le, mert 
a villám által okozott tűz vízzel nem oltható 
el, pedig egészen más és sokkal reálisabb okok 
miatt égett porig az épület.

Elsősorban is meg kell állapítanunk, 
hogy a toronyőr — mint már többször — 
ezúttal sem állott hivatása magaslatán, mert 
a tüzet, annak keletkezése után csak jó öt 
perc múlva jelezte, akkor, amikor az épület 
már javában lángolt. Másodszor, kevés szá­
mú vizhordó kocsi vonult ki a tűzhöz, mert 
— amint utólag megállapítottuk — a tűz 
keletkezésének idejében a városházi kocsisok 
önkéntes szabadságot adtak maguknak s szó 
nélkül eltávoztak a városháza épületéből, 
úgyhogy csak egyetlen egy kocsis volt ta­
lálható az istállókban. Természetes, hogy igy 
a kivonulás nem funkciónálhatott úgy, amint 
az szükséges lett volna s igy esett meg az, 
hogy a tűzoltók — miután a tűz keletkezése 
után jó tiz perc múlva vonultak csak 
ki — félúton visszafordultak, miután közben 
a tűz — dolgát tökéletesen elvégezve — 
elaludt.

Kérdezzük ezekután magunktól, hogy 
megint elismételjük itt a tűzoltóság „intéz­
ményének“ átszervezését, a nagyobb pontos­
ságot, a fegyelem, a nyugodt lelkiismeret ér­
dekében teendő intézkedések hiányát és el­
maradását? Minek. Hiszen a sajtó minden 
eddigi felszólalása, minden felsőbb hatósági 
sürgetés csak pusztában elhangzó szó volt 
csupán és Szentes város még eddig úgysem 
élt át egy gyöngyösi, vagy egy sátoraljaúj­
helyi tűzvészt ...

1/ettős ekefej eladó. Megtekinthető 1. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1791

A mezőgazdasági tűz­
rendészet.

A gazdák figyelmébe.
A belügyminiszter tavaly rendeletet 

adott ki, amelyben részletesen megszabta 
azokat a határokat, amelyeknek szigorú be­
tartásával kell az aratást, a hordást és a 
cséplést tüzrendészeti szempontból lebonyo­
lítani. A város belterületén csak a hatóság 
engedelmével lehet asztagot rakni, egyéb­
ként learatott terményt behordani nem sza­
bad. Az asztagok között széles utat kell 
hagyni és az asztagok mellett ott kell lenni 
a vízzel telt hordónak, a fecskendőnek és a 
csáktyának. Csépelni csak olyan géppel sza­
bad, amelynek van szikrafogója. A learatott 
termények a vasútvonaltól legalább 100 mé­
ternyire legyenek és eléjük védő árkokat 
kell szántani. Aki mindezeket az óvintézke­
déseket elmulasztja, 14 millió koronáig ter­
jedhető pénzbírsággal büntettetik.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, junius 19. Róm. kath és prot. 
éz. Szive, Gyárfás. Nap kel: 4.02 órakor, 
nyugszik: 7.58 órakor. Hold kel : 3.07 óra­
kor, nyugszik: 6.11 órakor.

Időjárás: Változékony esős idő vár­
ható, lényegtelen hőváltozással.

— A jéggyári-, jogügyi- és villa­
mosbizottság ma ülést tart. A jéggyári 
bizottság ma délelőtt 9 órakor, a jogügyi 
bizottság 10 órakor, a villamosbizottság pe­
dig ugyancsak 10 órakor ülést tart. A bizott­
sági tagok megjelenése mindegyik bizottság 
ülésén felette kívánatos, miután az ülések 
mindegyikén fontos ügyek szerepelnek a na­
pirenden.

— A vámaranykorona árfolyama.
A hivatalos lap a pénzügyminiszter rendele­
tét közli, amely szerint a vámoknak arany 
helyett más törvényes fizetési eszközökben 
történő lerovása alkalmával egy aranykoronát 
továbbra is 14.500 papirkoronával kell szá­
mítani.

— Hadiárvák ösztöndija. A népjó­
léti miniszter a hadiárvák valamint a 
hadirokkantak gyermekei részére középfokú 
és főiskolai tanulmányaik, illetve ipari, vagy 
kereskedelmi pályára való képesittetésük elő­
segítése céljából az 1925—26 iskolai évben 
adandó ösztöndíj elnyerésére pályázatot hir­
det. A pályázati kérvények beadásának végső 
határideje augusztus hó 1. Bővebb felvilágo­
sítás a városi katonaügyosztálynál nyerhető.

— Lókiállitás Magyarbánhegyesen.
Junius 29-én Magyarbánhegyesen a közle­
gelőn lókiállitást, tenyészlóvásárt, lóversenyt 
fogatdijazást és lósorsolást rendeznek. Pr°g" 
ram : 10 órakor lóbirálat és díjazás. Utaz­
tatnak és kiállíthatok: a) 3 évesnél idősebe 
kancák, b) 2 és 3 éves mén- és kancacsi­
kók. c) Teljes korú mének, d) Teljes korú 
kancák. Minden csoportban első dijat nye 
ló tulajdonosa díszoklevelet és 200,ow k°‘ 
rónát kap. Lóversenyek. Lósorsolás. A ve- 
seny és kiállítás látogatói között egy sz P 
tenyészkanca kerül kisorsolásra. Azok a -

Memzeti Hitelintézet Rt, áruosztálya, Hagy F.-ii. 1, mozi mellett.
Három éves rizling

Bor 18.000
1 kg. 
sült 
házi

Tr= méz 25.000
zsír SÓ «*) mák22.000

Rizsek olcsóbba.
Mész

kicsinyben és nagyban

Sötét siller legjobb 
minőségű

3 éves é-bor
kapható
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de időt is takarítanak meg,
fíUyPMT a<ra ’rT'"*3 .fióküzletei dusan fel vannak szerelve mindenféle

árukkal, tehát nem szükslgís! S&&P CÍkkek éS Üveg"
minden napi szükségleti cikk kapható' dŐb 4"'5 különb°zö üzletet felkeresni, mert a HANGYÁ-ban 

■ "r ^ H Tagoknak vásárlási visszatérítés!
lajdonosok, akik a versenyre vagy a kiálli- " ------- ----------
tásra szánt lovaikat, illetve díjazásra bemu­
tatandó fogataikat előző napon óhajtják Ma- * . ... ,

.......................  J - / Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám'

gyarbánhegyesre szállítani, ebbeli szándéku­
kat a lovak elhelyezése céljából legkésőbb 
junius hó 24-ig közöljék a Községi Elöljáró­
sággal Magyarbánhegyesen.

— Csehszlovában elszakad az állam 
az egyháztól. A közoktatásügyi kormány 
elkészítette az egyház és állam teljes külön­
választásáról szóló törvényjavaslatot, amely 
bizonyára kulturháborut fog felidézni radi­
kális rendelkezéseivel. A javaslat egyik leg­
fontosabb intézkedése, hogy az egyházak 
minden állami és községi javadalmazása és 
támogatása megszűnik, az oktatás teljesen 
az állam hatáskörébe megy át, a tanítás el­
veszti felekezeti jellegét, a tantárgyak közül 
kihagyják a vallásoktatást s annak helyébe 
lép az etika és a polgári kötelességek ta­
nítása.

— Benzintöltő állomás lesz Szen- 
tesen.A Magyar-Amerikai Petroleumipar r. t. 
kérvénnyel fórdult a hatósághoz, hogy a 
város belterületén benzintöltő állomást sze­
relhessen fel. A kérést a város minden va­
lószínűség szerint- teljesiteni is fogja.

— Egyhónapi fogház lopásért. A
szegedi kir. törvényszék a napokban tartott 
tárgyalásán ítélkezett Bán Julianna 27 éves 
szentesi lakos házicseléd és B. M, 17 éves 
leány fölött, akik lopás, illetve orgazdaság 
vétsége miatt állottak a törvényszék előtt. 
Bán Julianna még tavaly tavasszal szolgá­
latadójának, Szász Imrének derekegyházi ta­
nyájából több különböző mennyiségű élelmi­
szert jogtalanul eltulajdonított, amelyekből 
B. M.-nek is adott, aki tudta azt, hogy azok 
lopásból származnak. A törvényszék ezért 
Bán Juliannát 1 hónapi fogházra, mint fő­
büntetésre, egy évi hivatalvesztésre és poli­
tikai jogai gyakorlásának ugyanennyi idő­
tartamra való felfüggesztésére, B. M.-et pe­
dig dorgálásra ítélte. Az ítélet jogerős.

— Ujrafestik a színház belső he­
lyiségét. A tegnapi nap folyamán egy bi­
zottság nézte végig a Tóth József-szinház 
belső helyiségét, amely szemlének az volt a 
célja, hogy megállapítsa, szükség van-e a 
színházterem átfestésére, vagy pedig eset­
leg elhalasztható az. A bizottság, amelynek 
tagjai Nagy Sándor dr főispán, Csergő Ká­
roly dr alispán, Cicatricis Lajos dr, Lakos 
István dr főjegyző, Nagy Imre ny. főjegyző, 
Cseuz Béla műszaki tanácsos és Dobovszky 
József vojtak, egyhangúlag megállapította, 
hogy a színház átfestése már nagyon is idő­
szerű s szükséges, hogy az a költségvetés­
ben megállapított összeg keretén belül áífes- 
tessék. A költségvetésben erre a célra 55 és 
félmillió papirkorona van előirányozva.

— Szép leányok penziója a Szín­
házi Élet uj számában. Szenzációs pályá­
zat a korzó szépeiről. A vidéki színészek 
fővárosi nagy estélyéről. Nem is olyan nehéz 
Pesten megélni. Mussolini darabot ir. Meg- 
rendszabályozzák a tánciskolákat stb. stb. 
Érdekes és színes riportok. Kiváló irök írá­
sai. Lakatos László illusztrált novellája. Kot­
tamelléklet. Darabmelléklet: Az éjjeli mene­
dékhely teljes szövege. Nagy vidék, film, 
nyaralás, sport, autó, divatrovat teszi válto­
zatossá Incze Sándor népszerű hetilapját, 
melynek ára 8000 korona, negyedévi előfi-

Budapesti terménytőzsde :
Búza tiszavidéki . . . 525.000—530.000
Rozs.............................. 400.500—405.000
Zab.............................  420.000—435.000
Árpa.............................  300.000—305.000
Tengeri......................... 305.500—310.000
Korpa.............................  230.000—235.000

Budapesti sertésvásár:
Könnyű sertés........................ 15.500—17.000
Közép „ .*.... 11.500—22.500
Nehéz ........................... 20.500—21.500
Korona Zürichben: 0 007250.

MOZI.
Vasárnap junius hó 21-én két előadás 

lesz, az első előadás este pont 6 órakor, a 
második előadás 8 órakor kezdődik rendes 
helyárakkal. „A fekete Pierot“ igaz történet 
hat fejezetben. A főszerepben Fern Andra. 
E gyönyörű tartamú cirkuszi filmdrámával a 
publikum igen meg lesz elégedve, annál is 
inkább mert a befejezése olyan lesz, aminőt 
egy szerelmespárnak annyi gyötrődés után 
kívánni lehet. Ezt követi egy 2 felvonásos 
burleszk „Nem én lettem hűtlen hozzád“ és 
egy „Gaumont Híradó.“

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Elsőrendű m ÁK # s i i----- gepszíj,
vízmentes ponyva

minden méretben,

denaturált szesz
kapható: SimkÓ IgrtáCZ
bőr- és cipészkellékek kereskedésében, ágostai 

evangélikus templom mellett. 2704 
Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-re kiadó.

la. M. Á. K. 
Portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mü kőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel I

Páiffj Imre, Simányi Bmö-utca 7.

Kiváló
minőség
és ennek dacára olcsó... az 

állandó fo­
gyasztásnál 
meggyőződ­
hetik erről... 
Ezt tartják a 
régóta bevált 
,FRANCK<- 
féle kávé­
pótlékról

a „kávédarálóval“. Ezért ké­
rik praktikus háziasszonyok 
csakis ezt mindenütt.

ÓCSKAVASAT
rezet, ólmot és egyéb fémeket a 
legmagasabb napi áron vásárolók.

Gyüjtőtelep:
SzDrszabó Nagy Imre-utca 3 szám.

11 yásárlé hBzOnség figyelmébe 1
Kérem legszebb nyári 
újdonságaim megtekintését!

Legszebb cérna grenadinok és színtartó 
voalok, kartonok, festők és cérna zefirek 

már 18.000 koronától.
I

mgyi 
vászon és síron 

16.000 koronától.
I ~

T
Egész finom 

kétszer festő 
babos.
X

Gyapjú-szövetek és epongeok.
Nagy választékban a legolcsóbb árban kl- 
árusittatnak. Valódi svájci Hbertlnek 18.000 K.

Kecskés Lászlónál
a Vásár-téren. 2734

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
egy vagy két tagban is eladó. Érte­

kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
irodájában. ___ 2386
TT^oldos R. T. (kenyérgyári) részvények 

és egy szép lapos ezüst óra eladó. — 
Cim a kiadóban. 2265

Gimnáziumi, ffiri *£££
pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő­
készítését a szünidőben elvállalom, Fodor, 
Klauzál-utca 24. szám. 2728

Hirdessen lapunkban.

Takarításhoz 
darabos, kőmentes

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők bet

PÓLYA LAJOSNÁL Sáfrán Mihály-utca 
és Nyiri-köz sarok.

'liefen. ,

. V ~ - npii»fpi)|iftHi iiiMirnir'Crri
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HAHA
cipőáruház

SZEGED
j Kelemen-utca 12. szám.

Olcsó occassió árusítás!
Mielőtt cipőszükségletét beszerzi, 

kérjük áras kirakatainkat megtekinteni

Gyermek sandátok ... K 50.000 
Női fehér vászoncipők . K 135.000 
Női színes vászoncipők R 140.000 
Női chewró 1 pántos. . R 160.000 
Férfi chewró fűzős cipő R 260.000

Nagy harisnya 
vásár, oclsó 
árusítás, mig 

a készlet tart.

a gazdák és iparosok 
találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima 
kecskeméti ■ía aaa koronáért 

borok l^r.UUU kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

IFI. 50ÚS 1ÖZSEF, vendéglős.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe I

Pólya Lajos SÄ:
Aratási munkákban italárui/-* a legolcsóbb * l Cl 1 Cl I UH.
1 liter Söprő pálinka K 46.000 
1 liter Törköly . .
1 liter Barack párlat 
1 liter Szilvórium. .
1 liter Tea-rum . .
1 liter Ó-bór . .

K 46.000 
K 54.000 
K 54.000 
K 48.000 
K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

OLCSÓSÁGI HULLÁM!

ó-bor . 14.000 K. 
Bgyüter tearum 48.000 K.
Egy liter
szilva pálinka 54.000 K.
szappanfőző SZŐÚSL 8.000 K.
%SSf gyufa 5.000 K.

looo K.
7ooo K.

1 kilogram m A c ~ 
darabos «I C 8 4

1 kgr. sárga 
úszó

Por-, olaj- és zománc-festékek minden 
színben a legolcsóbban szerezhetők be :

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Petőfi szálloda kerthelyisége

Ma és minden este a legszebb nótákat énekli

FENYŐ JENŐ
a közkedvelt budapesti

„NÓTAKIRÁLY"
LIPITOR IMRE zenekarának kísérete mellett!

Saját készitményü cukrász- 
sütemények !

Állandóan frissen csapolt 
! SzentJános sör!

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban_legolcsóbban

Map alakitásoh jutányos árban hészűineh! E?®-®í®
Mentőszekrényét

mielőtt felszerelné, kérjen 
árajánlatot. Az árak olcsó­
sága felől szerezzen meg­
győződést a

irnrn vn drogériában,
1 UI I liláit SZENTES.

OLTOTT
élesd! mész kilónként

450 koronáért
bármilyen mennyiségben kapható

Kornis Zsigmond és 
Márton R. T. cégnél
Klauzál-utca. — Viszonteladóknak 

árengedmény 1 2445

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos rnhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.

A közelgő szeszfőzési idényre tekintettel leg­
magasabb napi áron vesz cefrének való teljesen
érett, csomátlan cseresznyét.
Átvesz cefrét pénzért, vagy részfőzésre. — 
Gyümölcs átvétel kezdete junius 11. Átvétel 

ideje délután 6 órától.
Mindenkit figyelmeztetünk előre az eper- 
gyűjtésre. Bodzát és thuját becsüljük meg.

SÍRKŐ rahtírral büntettem bi temetkezési vállalatomat, 
fl legolcsóbb népi áron árusítom fekete modem 
svéd és szűrbe gránit bűneimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­
tekinti az alább hirdetett készleteket:

1. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszom szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima fakoporsó, papír szemfödél, 
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

párna,

párna, lepedő,

2,ooo.ooo 
600.000 
400.000
Soo.ooo
koronától.

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász­
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-ntca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

„Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes. 1926. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


